

Prvý Európsky deň ľudovej hudby (European Folk Day) sa bude konať. 23. septembra 2023

Európsky deň ľudovej hudby 2023 (EFD) je pilotný projekt, ktorý vznikol na pôde Európskej siete ľudovej hudby (European Folk Network, EFN), je ňou koordinovaný a spolufinancuje ho Európska únia prostredníctvom programu MusicAIRE. Jeho ambíciou je, aby sa novozaložený EFD stal kľúčovým dátumom v celoročnom kalendári podujatí.



♦ Pozadie a ciele

Myšlienka EFD vznikla počas rozhovorov v rámci EFN. Je to je udalosť, ktorá sa bezprostredne týka jedného z hlavných cieľov EFN: **ukázať, že v Európe existuje kritická masa ľudí, ktorí sú rôznymi spôsobmi zapojení do tradičných múzických umení** (hudba, tanec, rozprávačstvo).

♦ Kto môže byť súčasťou EFN?

Účasťou môže byť všeličo, od:

- jednoduchého zhotovenia videa so starou alebo novou piesňou, nahranie tohto videa na sociálne médiá a jeho označenie tagom **#europeanfolkday**,
- až po zložité veci ako usporiadanie festivalu s niekoľkými účinkujúcimi buď 23. septembra alebo v blízkom dátume a označenie tohto festivalu ako súčasť EFD,
- **ak ste novinári**, vaša účasť môže spočívať v informovaní o nahratom videu alebo konajúcom sa festivale, alebo venovanie celého dňa tejto téme. Môžete tiež publikovať informácie o EFD vo vašom lokálnom/národnom médiu. Ak potrebujete nejaké tipy, opýtajte sa nás – EFN má vo väčšine európskych krajín svojich zástupcov, ktorí vám môžu pomôcť.

Neexistujú žiadne hranice toho ako a kde sa môžete EFD zúčastniť. Ak nedokážete na nič prísť, kontaktujte nás na účastníckom e-maili (kontakty nižšie) alebo sa pozrite na novú **webovú stránku** a my vám pomôžeme s nejakými nápadmi.

Keď ste si rozmysleli formu vašej účasti, môžete detaily uverejniť na našej webovej stránke v časti the [Participate page](#), a poslať informácie do našej otvorenej databázy. Vaša účasť sa tak dostane nielen do databázy, ale aj na mapu Európy. V priebehu niekoľkých nasledujúcich mesiacov budeme komunikovať o tom, ako prípravy EFD pokračujú a zvyšovať tak jeho vizibilitu. Môžete tiež odoberať pravidelné mailové správy o EFD na tomto mieste [here](#).

♦ Ako môžem kontaktovať organizačný tím?

EFN má malý tím, ktorý koordinuje Európsky deň ľudovej hudby. Pre rôzne oblasti môžete kontaktovať týchto ľudí:

- otázky o účasti smerujte na Erica cez participate@europeanfolkday.eu
- otázky týkajúce sa žurnalistov a médií rieši Araceli, media@europeanfolkday.eu
- všeobecné otázky a iné záležitosti má na starosti Nod, info@europeanfolkday.eu

Tešíme sa na každého, kto sa pridá k tejto novej pan-európskej iniciatíve, podporujúcej tradičné umenie komunít naprieč Európou.

Európsky deň ľudovej hudby je tu s vami, pre vás, aj pre nás!

Translation into Slovak: Vladimír Potančok

